



追梦

山亭区实验小学五(6)班

小记者 刘志聆

辅导老师 邹丽丽

梦是什么?梦是你的未来。梦是什么?梦是你的方向。梦是什么?梦是你的目标。

追梦是什么?追梦是向你的目标前进,向你的方向努力,向你的未来奋斗。我有一个梦,你有一个梦,每个人都有自己的梦。每个人都要努力奋斗,实现自己的梦,也许这就是追梦。

每当我看到达芬奇惟妙惟肖的画以及齐白石栩栩如生的画时,我都会更加喜欢画画。妈妈看到我喜欢画画,于是让我去学画画。三年来,通过我努力学习,不断创新,我获得了国家级特等奖、金奖,省级三等奖,市级一等奖等荣誉证书。有时候,我一画就是几十分钟,甚至连吃饭都顾不上。去年我参加了考级,考了六级,今年我要考九级了,对我来说是个大挑战,我一定会勤学苦练,争取考试过关。

有了梦就有了方向,有了方向就要努力,我要追梦,要实现我的梦想,争取当一个画家。

我家的小狗

市中区君山路小学五(3)班

小记者 崔继埔

辅导老师 刘艳姣

人们都说狗是一种可爱、聪明的动物。于是,我家也养了一只小狗,名字叫“豆豆”。

豆豆披着一身雪白的外衣,乌黑的眼睛,脚底下还踩着红彤彤的肉垫,毛茸茸的尾巴,可爱的两只小耳朵漂亮极了!

没事的时候,我和哥哥经常训练它,教它敬礼、握手。后来全都学会了。记得有一天,家里来了一个陌生人,豆豆就汪汪地叫个不停,好像在说:“你想干嘛,别过来,赶快走开”。星期四的早晨,我背着书包准备去上学,豆豆看见我要走了,还以为我再也不回来了呢,就一直跟着我,我抱起豆豆说:“我先去上学,到下午我写完作业再来陪你玩。”很快到了下午,我背着书包走回了家。豆豆见我回来了,就连蹦带跳地跑了过来。到了我的旁边,它用小爪子挠了挠头,好像多长时间没见到我一样,看它的样子高兴极了。

“凶”外婆和“慈”奶奶

山亭区实验小学五(3)班

小记者 贾宇婕

辅导老师 刘瑾

我有一个凶的外婆和一个慈祥的奶奶。不信我就举例给你们看看。

暑假时我刚到外婆家,外婆就让我做三张试卷和两张习题,试卷和习题错一道就要再罚做一张。还对我有各种各样的要求,比如不准吃零食,不准喝饮料等。让本来高兴的我一下子从天堂掉到了地狱。

然而,在奶奶家却像在天堂一样自由,因为在奶奶家只要做一张试卷和一张习题,做错题还不会被罚,奶奶还会耐心地给我讲解,给我买很多零食。

这就是外婆和奶奶的“天壤之别”。啊!外婆的凶就像寒冷的北风,把我身上的毛病全部带走;奶奶就像温暖的春风给我送来鼓舞和力量,我知道她们都是爱我的。只是爱的方式不同!

南山防空洞探险

市中区文化路小学四(8)班 小记者 袁子昂 辅导老师 孙菲菲

寒假期间,同学们你们一定有许多令你难忘的趣事吧?让我也给大家分享一下我的寒假趣事:

大年初三,我和朋友们在妈妈的带领下一起去南山防空洞探险。

一路上妈妈给我们介绍了南山防空洞:它建于上世纪70年代,全长500余米,里面有首长室、士兵宿舍、狙击洞、厨房等大小房间100余个,洞内排水、通气功能齐全……我们都听得入迷了,真想立刻进入洞里去看看。

一下车只看到大山脚下一个狭小的洞口,往里一看漆黑一片很是吓人。我们拿好手电筒,妈妈在前面带路,我们三

个小朋友在中间,阿姨在后面压阵,洞里又黑又静,我开始害怕起来,手心直冒汗,刚走了十多米,突然一声奇怪的声音,我们三个小朋友转身就往外跑,妈妈和阿姨也追了出来,笑着说:“你们真是胆小鬼,跑得比兔子还快。”我们不服地说:“要不我们再进去一次,谁先出来,谁就是胆小鬼。”说完我们又争先恐后地进入防空洞内,这一次我们为了给自己壮胆,又说又唱,不知什么时候我们几个人的手紧紧地拉在了一起,刚到第二扇铁门的时候,有人说了句:“听,什么声音……”这一次妈妈和阿姨拉着我们一起往外跑,出了洞口,我们都笑弯了

腰。
正当我们要再一次进洞的时候,突然看到里面有手电光,我们三人趴在洞口学狼叫,想吓吓里面的人,可是不管我们怎么喊叫,里面的人就是不害怕,于是我们也用手电往里照并大声问:“叔叔,里面好玩吗?如果好玩就用手电往外照照。”不一会,从里面传来一束手电光。我们大声对里面说:“谢谢叔叔,可是我们不敢进去。”

这次去南山防空洞游玩虽然没有走完全程也没看到洞里的士兵宿舍、狙击洞、洞内泉水等景观,但却是我假期里最快乐、最有趣、最难忘的一天。

实现心中的梦想

市中区文化路小学四(7)班 小记者 靳淑涵 辅导老师 张树茂

今天,对我来说,是难忘的一天,因为我观看了2013年《开学第一课》。今年《开学第一课》的主题分三个部分。第一节的主题是“有梦就有动力。”

在这一节课中,我们看到了在太空为我们授课的王亚平阿姨,也看到了13岁跳伞队员付丽娟。她们都实现了自己的梦想。在十年前王亚平还是一名飞行员,那年她是青春的23岁。而如今,她用自己的行动实现了自己的蓝天梦,成为中国首位太空教师。她告诉我们,梦想如星辰,虽遥远,但是,只要努力总有一天能触摸到。而付丽娟在她13岁时就以一个干净利落的跳伞动作,成为空军跳伞运动大队最小的队员。她从小就对军营和蓝天有着很大的热情,所以她走出湘西小镇,来到了跳伞运动大队。原以为跳伞

很潇洒,却没料到想要跳伞之前必须做十分辛苦的训练。她一度无法忍受,但想着自己的梦想,她咬牙坚持到了最后。皇天不负有心人,她成功了。

《开学第一课》第二节的主题是“有梦就坚持”。主要讲了廖智老师的故事。想想自己,再看看那个在汶川地震中失去双腿的舞蹈老师廖智老师,我的心中涌出了一份惭愧和心虚,她的故事令人心碎,她的精神令人敬佩。没有了双腿怎么跳舞?她曾经陷入绝望,不接受假肢,不接受劝解,活在自己的巨大失望当中。然而她的生命缺少不了舞蹈,她也忘记不了翩翩起舞的快乐。所以,她开始训练,不断地失败,不断地站起,最终她赢得了自己的尊严,也实现了自己的梦想。

《开学第一课》第三节的

主题是“有梦就能出彩”。其实,梦想贵在追求!一旦坚持,追寻的过程也能让人肃然起敬,比如郑亚波郑妈妈的故事。

她是一名普通的加油工,儿子是自闭症患者,为了开发其智力,郑妈妈看视频自学钢琴,学了以后再交给儿子,十一年不间断。如今,曾经不会说话的郑马马儿子已经能够自弹自唱了,并且上了普通小学六年级,这不正是梦想的奇迹,坚持的奇迹吗?

看了《开学第一课》之后,我明白了,坚持梦想,不仅能够实现从前不敢想象的愿望,能够让我们找到自我找到生活的意义。

每个人心中都有梦想,每个梦想都要靠自己的努力来实现的。

难忘母校

台儿庄区实验小学五(1)班 小记者 车亮 辅导老师 张倩

同学们,我们还有一年就毕业了,不久就要离开母校了,要结束小学阶段的生活,走进初中了……尚未离别,已依依难舍了。我的手在微微颤动,终身铭记的时刻就要来临了。难忘的刹那,我一定会为母校如痴如醉。激动,惶惑;畅笑,沮丧;变调的喉音,欢快的步伐,动人的歌声都融入了心田。

难道真的要离别了吗?美好的校园已经融入了我感情的深宫,那么长又那么清晰,我又怎么能忘记?在操场那,我们在那儿仰望,蓝天,白云,阳光都幻成溢光流金的图案;校园里的风儿,似变幻魔术,

吹落了金叶,一片,两片,三片,校园的路便仿佛黄金铺就。在夜晚的时间,如一卷佳画,皓月当空,月光,星光,灯光,宛如由银子砌成,炫出梦幻般诱人的色彩……

六年如流水般瞬间即逝,小学生活还剩一年结束,我们即将扬起中学的风帆,在中学更深的知识海洋里翱翔,在生命更神秘的境界去探索。回首漫漫的学习路,有坎坷、有甘甜,有希望、有失落,有成功、有失败,有喜悦、有愤怒。但最终,我们都走过了这一段学习之路。

舒展的月季,从我的头顶飘落,正在空中打着旋;阳光

叶影在我的眼前轻轻晃过。告别了,美丽的校园,告别了,敬爱的老师;告别了,可爱的同学。一点一滴,一分一秒。啊,我心中涌起了一股对老师的感恩之情。曾几时,我带着在胸前如火焰般跳动的红领巾,朗读着书本。老师走来,扶过我的肩头,语重心长,指着猎猎飞扬的红旗,谆谆叮嘱我。说不尽的话语里裹着无尽的爱,搅起了我心中万顷情潮。

剩下的一年说长不长说短也不短,美丽的校园给予了我们无尽的欢乐,希望,歌声,花香……还有一年就要成为一名中学生了,我们要为之努力。

读《拯救美人鱼》有感

市中区鑫昌路小学六(6)班 小记者 王子恒 辅导老师 王琳

最近,我看了一本叫《拯救美人鱼》的长篇童话,文中讲了一个人鱼族公主在朋友们的帮助下,克服重重困难,打败了侵略人鱼族的海巫族,并得到了海神波塞冬的肯定……为什么这本书好看呢?因为主人公希达儿有一颗天真无邪的心,也有一颗爱国和孝顺的心。

先讲讲她的爱国和孝顺吧!当她得到海巫族巫卡的“帮助”来到岸上,寻找被父亲藏起来的魔盒。她虽留恋岸上的生活,但依然不顾一切危险,不停地打听魔盒的下落,想尽各种方法保卫家园。无论希达儿的生活多么富裕,她还是时时刻刻不挂念自己的父亲和姐姐……

再说说她那天真无邪的心,当巫卡放她走时,巫卡的一

颗坏心就产生了,他骗天真无邪希达儿签下了契约:如果在短时间内找不到魔盒,将永远化为空气。而希达儿却不知阴谋,毫不犹豫地签了契约……

如果想知道结局的话,就去看《拯救人鱼族》吧!从这本书我领悟到

了:国家和亲人的重要性,我们是祖国的花朵,关注祖国,从我做起。



我的梦想

市中区建设路小学四(1)班

小记者 钟昕睿

辅导老师 韩涛

每个人都有自己的梦想,比如:做医生、做教师、做演员等等。你们想知道我的梦想是什么吗?那就是当一名优秀室内设计师。

如果是年轻人居住,我会设计一座时尚、新潮的房子;如果给中年人居住,我会设计出大方、典雅的风格;如果给老年人居住,我会设计成一个温馨、实用的环境。给男孩装修房间,我要为他设计出一个奇妙的魔幻世界;给女孩装修房间,我会按照她喜欢的色彩设计出一间可爱的公主房。

当然,我不能忘记自己的父母,要为疼爱我的爸爸妈妈设计一个舒适的房间:米黄色的墙壁、原木色的地板、象牙白的家具、鹅黄色的台灯……处处充满爱的味道。

从现在起,我要学好每门功课,掌握各类知识,为了实现自己的梦想努力再努力!

抱犊崮双节游

市中区文化路小学三(9)班

小记者 杨申

辅导老师 宋妍

六月的一个周末,天气还比较凉爽。早晨,我和妈妈快速吃完早饭,直奔抱犊崮参加我的小记者活动了。

来到规定地点后,首先映入眼帘的是“粽艺大比拼”抱犊崮裹粽大赛几个大字。哇!原来今天有包粽子比赛。

我们在工作人员的安排下陆续报了名,报名的同学们被分为四个小组,每组五个家庭选出一个胜利者,奖品是旅行背包一个、抱犊崮门票两张。比赛规则:“在规定的时间内(5分钟),哪个家庭包的数量最多就胜出,但不准漏米,必须扎紧绳子。

比赛开始了,我按妈妈之前对我的吩咐,将绳子、粽叶都分好,在妈妈需要的时候递给妈妈,妈妈说这样可以提高速度。比赛正在紧张的进行着,虽然五分钟时间不长,但我们大家都卯足了劲,各自为自己能取得更好的成绩,做出最大的努力。最后,在工作人员的倒计时中,我们组比赛结束了,开始清点个数:“1、2……10,哇塞,我们包了十个,太棒了!原来这组我和妈妈是第一名!随后,电视台的记者还采访了我和妈妈,还叫我们关注这两天的“枣庄新闻”,说我和妈妈都会上电视呢。

今天的活动非常有纪念意义,也让我更加知道了自己的动手能力还需要提高。真希望下次再比赛的时候,我也能包出漂亮的粽子。